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รายงานการประชุม
คณะกรรมการสมาคมนิสิตเก่านิติศาสตร์    จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
ครั้งที่  5/2553
วันพุธที่ 11  พฤษภาคม   2554   เวลา  17.45 น.

ณ  ห้องประชุม ชั้น 4 คณะนิติศาสตร์   จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
_____________________________________________________________________________
รายนามกรรมการที่มาประชุม
1.
คุณอภัยชนม์ 


วัชรสินธุ์

นายกสมาคมฯ
2.
คุณณัฐจักร


ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา 
อุปนายกคนที่ 3
3.
คุณศักดา


หาญบุญตรง 

เหรัญญิก
4. 
คุณถกล 


ติงธนาธิกุล 

นายทะเบียน
5.
คุณไกวัล 


ชุ่มวัฒนะ 

ประธานฝ่ายนิสิตสัมพันธ์
6.
คุณศุภมาส  


เสนะเวส 

กรรมการ
7.
คุณชัยพร


ธรรมพีร

กรรมการ
8.
คุณไพศาล


มหาพัณณาภรณ์ 
เลขาธิการ
รายนามกรรมการที่ไม่มาประชุม
1.       รองศาสตราจารย์สำเรียง 
เมฆเกรียงไกร 

อุปนายกคนที่ 1
2.
คุณปาริชาติ
 

ภู่สำรวจ 

อุปนายกคนที่ 2
3.
คุณฉฏา



สีบุญเรือง

กรรมการ
4.   
คุณสุรพล 


สร้างสมวงษ์ 

ประธานฝ่ายหารายได้
5.   
คุณวิภารัตน์ 


ไชยานุกิจ 

กรรมการ
6.
คุณเอกสิทธิ์


วิโรจน์สกุลชัย 

กรรมการ
7.
คุณฤทธิไกร


ทองมาลา 

ปฏิคม
8.
อาจารย์ ดร.ชัชพล

ไชยพร 


กรรมการ
ผู้เข้าร่วมประชุม
1.
ศาสตราจารย์ ดร.ศักดา 

ธนิตกุล


คณบดีคณะนิติศาสตร์ จุฬาฯ
2.
อาจารย์ปุณยวัจน์

มาลากุล ณ อยุธยา
อาจารย์คณะนิติศาสตร์ฯ
3. 
คุณสุพัตรา


แผนวิชิต

ที่ปรึกษาสมาคมฯ
4.
คุณอัศวิน


ไตรศรีศิลป์

หัวหน้านิสิต
5.
คุณลักษณ์พงศ์


จันทระ


ประธานจัดกิจกรรมวันรพีฯ 54

6.
คุณธนบดี  


ภาคพิชัย

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
7.
คุณสิริรัตน์


ทักษสกุล

เจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เริ่มประชุมเวลา  18.00 น.
วาระที่  1   เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ

ประธานกล่าวขอบคุณคณะกรรมการสมาคมฯและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ที่เสียสละเวลาเพื่อเข้าร่วมประชุมคณะกรรมการสมาคมฯ เพื่อหารือร่วมกันเตรียมความพร้อมในการประชุมใหญ่สามัญและงานคืนสู่เหย้าชาว ฬ ประจำปี 2554

มติที่ประชุม  รับทราบ และรับข้อเสนอต่าง ๆ เพื่อพิจารณาหาแนวทางต่อไป
วาระที่  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 4/2553 เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2553 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมคณะกรรมการฯ ครั้งที่ 4/2553 เมื่อวันที่ 31 มกราคม 2553
วาระที่  3   เรื่องรับรองรายงานการเงิน                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์ เลขาธิการ รายงานการเงินของสมาคมฯ ณ วันที่ 11 พฤษภาคม 2554 ตามเอกสารแนบ 2

มติที่ประชุม รับรอง
วาระที่  4   เรื่องสืบเนื่อง
4.1 แนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ

จากการที่สมาคมฯได้ให้นิสิตที่ได้รับทุนและนิสิตที่ต้องการหารายได้พิเศษ โทรศํพท์หานิสิตเก่ารุ่นต่างๆสอบถามข้อมูล ที่อยู่ เบอร์โทรศํพท์และอีเมล เพื่ออัพเดทข้อมูลของนิสิตเก่าและมีการเชิญชวนให้สมัครเป็นสมาชิกสมาคมฯ ทางอาจารย์ปุณยวัจน์   มาลากุล ณ อยุธยา
ได้รายงานผลการดำเนินการดังกล่าวว่า ส่วนใหญ่นิสิตเก่าได้รับทราบข้อมูลเกี่ยวกับวิธีการสมัครเป็นสมาชิกสมาคมฯไว้ก่อน และจะพิจารณาทีหลัง 

มติที่ประชุม   รับทราบและจะมีการหารือในการประชุมคณะกรรมการครั้งถัดไปเกี่ยวกับแนวทางการรับสมัครสมาชิกใหม่ของสมาคมฯ


4.2 โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรม

ประธานชี้แจงว่าการศึกษาในสมัยนี้ต้องเน้นเรื่องจริยธรรมและคุณธรรม

คุณศุภมาส เสนะเวส เสนอว่าลองศึกษาวิชาที่เกี่ยวกับจริยธรรมและคุณธรรมของแต่ละสถาบันเพื่อมาพิจารณาเป็นแนวทางในการเพิ่มวิชาหรือจะจัดแยกต่างหากจากการเรียนในชั้นเรียน

มติที่ประชุม จะมีการหารือในการประชุมคณะกรรมการครั้งถัดไป โครงการส่งเสริมจริยธรรมและคุณธรรมนี้ จะจัดแยกต่างหาก ไม่จัดการบรรยายแทรกในชั้นเรียน

4.3 การจัดส่งนิสิตเก่าในนามสมาคมฯ เพื่อสมัครคัดสรรสมาชิกในองค์กรอิสระตามรัฐธรรมนูญ

คุณศุภมาส เสนะเวส กล่าวว่าข้อกฏหมายที่เกี่ยวข้องกับเรื่องนี้มีมากและค่อนข้างซับซ้อนซึ่งถ้าจะพิจารณากันอย่างจริงจังต้องใช้เวลามาก


ประธาน ชี้แจงว่าการส่งนิสิตเก่าในนามสมาคมฯ จะต้องมีการเสนอเป็นวาระในที่ประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2554

มติที่ประชุม เห็นด้วยกับประธาน ในการนำเรื่องดังกล่าวเสนอเป็นวาระในที่ประชุมสามัญประจำปี 

4.4 แนวทางในการจัดกิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ 

ประธาน ชี้แจงว่ากิจกรรมแรลลี่คงยังไม่จัดในขณะนี้ เนื่องจากคณะกรรมการชุดปัจจุบันกำลังจะหมดวาระ จึงให้เป็นเรื่องสืบเนื่องให้คณะกรรมการชุดต่อไปพิจารณาแนวทางในการจัดกิจกรรมแรลลี่และกอล์ฟ
มติที่ประชุม รับทราบ
4.5 การสรรหาเจ้าหน้าที่สมาคมฯ
เนื่องจากคุณนุชศรา เลิศสุดคนึงได้ลาออกจากการเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯเมื่อวันที่ 29 เมษายน 2554 ทางคณะกรรมการสมาคมฯเห็นควรว่าให้คุณธนบดี  ภาคพิชัยเข้ามาทำหน้าที่เป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯแทนคุณนุชศรา  เลิศสุดคนึงที่ขอลาออกจากการเป็นเจ้าหน้าที่สมาคมฯ
มติที่ประชุม รับทราบ
วาระที่  5   เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา 

5.1  การจัดเตรียมงานประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2554 และงานคืนสู่เหย้า 
เนื่องจากวันที่ 18 มิถุนายน ของทุกปี เป็นวันคล้ายวันสถาปนาคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย และในทุกปีทางสมาคมฯจะจัดการประชุมใหญ่สามัญประจำปี และงานคืนสู่เหย้า ในปีนี้วันคล้ายวันสถาปนาคณะตรงกับวันเสาร์ที่ 18 มิถุนายน 2554 
ประธานมอบหมายให้คุณไพศาล  มหาพัณณาภรณ์ จัดทำค่าใช้จ่ายที่ใช้ในการจัดงานประชุมใหญ่สามัญประจำปี 2554 และงานคืนสู่เหย้า
เรื่องการแสดงในงานคืนสู่เหย้า คุณไกวัล  ชุ่มวัฒนะ เสนอว่า อยากให้มีการแสดงที่แปลกใหม่และสร้างสรรค์เพราะที่ผ่านมาไม่ค่อยได้ความสนใจเท่าที่ควร
คุณศุภมาส เสนะเวส  เสนอว่า เรื่องการแสดงนั้นอาจจะให้พี่ๆกับน้องๆมาสนทนาแลกเปลี่ยนประสบการณ์ คือ อยากให้คิดนอกกรอบ แต่ไม่จำเป็นต้องทำใหม่ทั้งหมด 

ส่วนเรื่องการขอความสนับสนุนค่าใช้จ่ายด้านอาหาร เป็นจำนวนเงิน 7,000 บาท   เรื่องกิจกรรมต่อเนื่อง–ส่งมอบงาน คุณไกวัล  ชุ่มวัฒนะ เสนอว่า คณะกรรมการชุดนี้ต้องชี้แจงเรื่องที่ต้องทำและเรื่องที่อยากทำแต่ไม่ได้ทำให้คณะกรรมการชุดต่อไปรับทราบ
มติที่ประชุม รับทราบ 

5.2 แนวทางการขอความสนับสนุนทุนการศึกษา ประเภททุนต่อเนื่อง 4 ปี

ในปีการศึกษา 2554 นี้จะครบกำหนดของทุนการศึกษา ประเภททุนต่อเนื่อง 4 ปี ซึ่งในปีนี้มีผู้บริจาคทุนการศึกษา ประเภททุนต่อเนื่อง 4 ปี คือ
· คุณจุลสิงห์ 
  วสันตสิงห์
· คุณณัฐจักร 
  ปัทมสิงห์ ณ อยุธยา
· คุณบุญมา 
  เตชะวณิช
· คุณสุรพล 
  สร้างสมวงษ์
ทางสมาคมยินดีที่จะสนับสนุนทุนการศึกษาให้กับคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย
มติที่ประชุม รับทราบ 
5.3 คณะกรรมการนิสิตขอความสนับสนุนงบประมาณค่าใช้จ่ายจัดกิจกรรมวันรพี
เนื่องจากคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัยจะจัดกิจกรรมวันรพีขึ้นในวันที่ 5 - 7 สิงหาคม 2554 
คุณลักษณ์พงศ์ จันทระ ประธานคณะกรรมการจัดงานวันรพีจึงขอความสนับสนุนงบประมาณค่าใช้จ่ายจัดกิจกรรมวันรพี เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น 50,000 บาท
มติที่ประชุม อนุมัติเงินสนับสนุนงบประมาณค่าใช้จ่ายจัดกิจกรรมวันรพี เป็นจำนวนเงิน 50,000 บาท
5.4 การจัดเตรียมงานแสดงความยินดีกับผู้สอบคัดเลือกได้เป็นผู้ช่วยผู้พิพากษาและอัยการผู้ช่วย

ด้วยสำนักงานศาลยุติธรรมได้ดำเนินการสอบคัดเลือกเพื่อบรรจุเป็นข้าราชการตุลาการในตำแหน่งผ้ช่วยผู้พิพากษา  ประจำปี พ.ศ.2553 ซึ่งมีผู้เข้าสอบจำนวน 7,415 คน และมีผู้สอบได้จำนวน 25 คน ในจำนวนนี้เป็นผู้สำเร็จการศึกษาจากคณะนิติศาสตร์ จุฬาลงกรณ์มหาวิทยาลัย จำนวน 14 คน
คณะนิติศาสตร์ จุฬาฯจะจัดงานแสดงความยินดีกับผู้สอบคัดเลือกได้เป็นผู้ช่วยผู้พิพากษาและอัยการผู้ช่วย  จึงขอความสนับสนุนจากทางสมาคมฯในการจัดงานเลี้ยงแสดงความยินดีกับนิสิตเก่าที่ประสบความสำเร็จดังกล่าว เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น  40,000 บาท

มติที่ประชุม  อนุมัติการให้ความสนับสนุนจากทางสมาคมฯในการจัดงานเลี้ยงแสดงความยินดีกับผู้สอบคัดเลือกได้เป็นผู้ช่วยผู้พิพากษาและอัยการผู้ช่วย เป็นจำนวนเงิน 40,000 บาท
วาระที่ 6   เรื่องอื่น ๆ 
ปิดประชุมเวลา   21.00 น.
      (คุณธนบดี  ภาคพิชัย)
                                                                            ผู้จดรายงานการประชุม
                                                    (คุณไพศาล มหาพัณณาภรณ์)
      






   ผู้ตรวจรายงานการประชุม
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